



Бог есть свет, и нет в Нем никакой тьмы. (Библия, 1Иоан.1:5)

# 1 сентября

## Дети - награда от Господа!

### Дети - награда от Господа!

«Почему Иисус привел в пример ребенка, когда ученики его стали спрашивать об иерархии в Царстве Божием?» - задалась я однажды вопросом, читая Евангелие от Матфея. Почему надо быть именно как дитя? И я начала с интересом наблюдать за детьми.

(Продолжение на стр. 2)

### Время пришло - перезагружайся на добро!

Около 20 ребят из разных концов республики побывали этим летом в молодежном христианском лагере под названием "ПЕРЕЗАГРУЗКА".

(Продолжение на стр. 2)

### Свидетельства

«Наркотики разрушили мою жизнь буквально за полгода. Появились болезни; я потерял работу, положение в обществе; появились огромные долги, мои родные и близкие люди перестали мне верить....»

(Продолжение на стр. 3)

### Воскресная школа

Уже более двенадцати лет в церкви «Источник Жизни» работает воскресная школа. Сегодняшняя статья об этом.

(Продолжение на стр. 4)

### Рассказывают дети:

Депина Фероника - 12 лет.  
Воскресная школа мне помогла познакомиться с Богом. Теперь реже болею. Мне нравится ходить в воскресную школу, потому что я узнаю много нового о Боге и здесь есть люди, которые могут во многом помочь.

(Продолжение на стр. 4)



**...читайте на стр. 2**

АКТУАЛЬНО

# Дети - награда от Господа

...и сказал: истинно говорю вам, если не обратитесь и не будете как дети, не войдете в Царство Небесное; итак, кто умалится, как это дитя, тот и больше в Царстве Небесном; (Матф.18:3,4)



«Почему Иисус привел в пример ребенка, когда ученики его стали расспрашивать об иерархии в Царстве Божием?» - задалась я однажды вопросом, читая Евангелие от Матфея. Почему надо быть именно как дитя? И я начала с интересом наблюдать за детьми.

Они очень открыты, искренни, не умеют лгать, легко верят на слово, схватывают все на лету, стараются повторить все, что видят и слышат вокруг себя. Их сердце - мягкая, рыхлая, благородная почва, на которой все очень быстро приживается. И так важно, чтобы в нее попали лишь добрые семена Божьего Слова.

Чем раньше ребенок узнает об Иисусе и начинает возрастать в Господе, тем больше у него шансов на все сто процентов исполнить волю Божью на земле, реализовать вложенный в него потенциал. «И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих. (Ис.54:13)».

К сожалению, дьявол тоже об этом знает. Именно поэтому он приходит украсть юные души, убить еще внутри утробы матери, погубить на заре жизни. Он ходит как рыкающий лев, ища, кого поглотить. Дьявол ненавидит каждого ребенка, потому что они потенциальные Божьи служители, будущие ученые, врачи, президенты... Долгие годы насаждалась идея, что аборт - это нормально, очень удобно, не вредно для организма. Эти убийства поставлены на поток, и каждый день тысячи нерожденных детей гибнут на акушерских столах, которые были созданы для удобства роженице.

У язычников был бог по имени Молох, которому приносили в жертву младенцев. Только что рожденных детей кидали в огненные печи. "Как это ужасно!" - содрогнетесь вы, не предполагая, что аборт - это завуалированное поклонение Молоху.

Под лозунгом "Бога нет" выросло несколько поколений в Советском Союзе, ложные идеи скрывали истину. А когда открылась возможность проповеди Евангелия, дьявол постарался затмить, засеять плевелами добрые поля пшеницы: средства массовой информации стали изобильно сцены насилия, убий-

ства и безнравственности. Как трудно нежной детской психике справиться со всем этим потоком информации. «Наставь юношу при начале пути его: он не уклонится от него, когда и состарится. (Пр.22:6)». Поэтому очень важно с раннего детства заложить прочный фундамент искренней веры в истину Божьего Слова, чтобы в любую непогоду, шторм и ураган житейских невзгод человек смог устоять и не отчаяться.

В наш век планирования семьи, пробирочного зачатия и суррогатного материнства многие забыли, что дети - это награда от Господа. «Что стрелы в руке сильного, то сыновья молодые. Блажен человек, который наполнил ими колчан свой! (Пс. 136:3-4)». Дети даны нам только на время, чтобы мы, нежно любя и лелея, вырастили из них поклонников Иисуса, послушных слову Божьему. И что мы посеём в них, то и пожнем. Мы будем нести ответ перед Господом за воспитание доверенных нам детей.

И так чудесно, что сейчас можно открыто ходить в церковь, славить Господа! Можно привести ребенка в воскресную школу, где просто и доступно детям рассказывают о Боге, о вере, о непреложных истинах. Очень важно не мешать детям, когда Иисус прикасается к их сердцам и созидает их.

«Пустите детей приходите ко Мне и не препятствуйте им, ибо таковых есть Царство Божие. Истинно говорю вам: кто не примет Царствие Божие, как дитя, тот не войдет в него. И, обняв их, возложил руки на них и благословил их. (Мк. 10:14-16)».

Если сегодня они не узнают Господа, пустота и жажда познания приведет их завтра к игровым автоматам, к наркопритонам, к пивным ларькам и ночным дискотекам. «Жизнь и смерть предложил я тебе, благословение проклятие. Избери жизнь, дабы жил ты и потомство твое (Втор. 30:19)».

# Время пришло - перезагружайся на добро!

Около 20 ребят из разных концов республики побывали этим летом в молодежном христианском лагере под названием "ПЕРЕЗАГРУЗКА".



Что и говорить, это было весёлое, насыщенное самыми разными мероприятиями время. На добро ребята перезагружались недалеко от Сыктывкара, в живописном селе Шопка.

Не секрет, что подросток испытывает сегодня колоссальное давление со стороны безбожного мира. Дьявол пытается навязать своё влияние, искорёжить судьбы ребят. Используется для этого телевидение, кино, интернет, реклама, книги, музыка и даже школьное образование. Молодому человеку, особенно летом, в свободное время, просто необходимо получить заряд чего-то доброго и святого.

Именно для этого Церковь "Источник Жизни" решила организовать молодежный лагерь. Комбинация духовной и развлекательной составляющих была подобрана очень хорошо. Было время и для библейских занятий, и для игр и развлечений.



Утро в лагере начиналось с прославления и молитвы. После завтрака - библейский час. Все читали две главы книги Притчей Соломоновых, и затем каждый разбирал наиболее понравившийся ему стих.

И, конечно, в лагере не обойтись без спортивных мероприятий. Это - футбольный, теннисный и шашечный турниры. Различные подвижные игры: жмурки, бадминтон, волейбол. Победителям вручались почётные грамоты и призы. Особенно понравилась игра «жмурки». Правила этой игры просты: человеку завязывают глаза и раскручивают. Его задача - поймать бегающих вокруг него участников, которые, в

свою очередь, подают голос, показывая своё место нахождения. Даже ребятам постарше было интересно.



Турнир по футболу проходил на большом поле в центре села. После напряжённой борьбы победила команда директора лагеря Арсения Прокушева. Он же победил и в турнире по настольному теннису. А в турнире по шашкам победил ухтинский школьник Женя Величенко.

Обязательный атрибут любого детского лагеря - это походы. Дважды ребята ходили к реке Сысола. Хотя купаться и не получилось, но зато все смогли попробовать себя в рыбной ловле. Причем были как заядлые рыбаки, так и новички. Один из новичков, по имени Георгий, поймал свою первую рыбу - полукилограммовую щуку. Георгий ходил счастливым несколько дней, и даже хотел засушить рыбу "для потомков".



Лагерь состоял из трех отрядов: отряд фиолетовых, зелёных и оранжевых. Для того, чтобы отличать друг друга, все носили на себе ленты своего цвета.



Отряды соревновались не только в спорте. Были и дискуссии: ребятам предлагалось обсудить различные темы, связанные с жизнью верующей молодежи.

Питание в лагере было замечательным, четырехразовым. Излюбленным деликатесом была сгущёнка.

Незадолго до завершения лагеря, в родительский день, отмечали день рождения. Какая это была радость! В лагерь приехали друзья, родители и другие родственники. Всех ожидал праздничный стол. Для гостей приготовили сценки на библейскую тематику.

Непередаваемым впечатлением, можно сказать "экстримом", стало для многих городских подростков посещение деревенской бани. Самый смак был в ношении воды ведрами и растопке котла.

Практически каждый день ребята собирались на вечернюю проповедь. Лейтмотивом всех проповедей была тема поиска Бога в годы своей молодости, поскользку, повзрослев, будешь пожинать добрые плоды жизни с Богом и иметь успех. Кульминационным событием молодежного лагеря "Перезагрузка" стало особое Богослужение, на котором звучал призыв полностью посвятить себя Богу. А в конце был зажжён символический огонь - одна большая свеча. От неё ребята зажигали свои маленькие свечи, символизируя своё полное посвящение Христу.



После "королевской ночи", заключающейся в просмотре христианских фильмов и дивившейся до трёх утра, рано утром ребята, счастливые и довольные, разъехались по домам. Они хорошо отдохнули, "перезагрузились" и наполнились Божьим Духом. Верим, что полученного заряда хватит им до "следующей перезагрузки".

## Родители российских школьников обратились с открытым письмом к руководству РФ, в письме они выразили свои опасения по поводу введения "сомнительного педагогического эксперимента" в виде ОПК в государственных школах

Передачей документов в приемные Президента РФ, Госдумы РФ: Председателю Комитета ГД ФС РФ по делам общественных объединений и религиозных организаций, Председателю Комитета по образованию и науке, Министру образования и науки РФ закончилось 23 августа подписание гражданами России, родителями Открытого письма протеста против введения в государственных школах Основ православной культуры, сообщает инициатор составления открытого письма Абдрашитов Владимир Маратович.

Открытое письмо - это инициатива граждан России. За нами не стоит никакой организации, партии или еще чего-либо. Но беспокойство за судьбу своих детей - общее чувство всех родителей, поэтому под этим письмом подписались самые разные люди: от домохозяйки до генеральных директоров, от российских граждан за рубежом и в Калининграде - до Хабаровска. Под этим письмом по-

ставили свои подписи 591 человек.

Причиной организации этой акции стала обеспокоенность родителей требованиями РПЦ МП ввести в государственной школе ОПК, тем самым предоставить ей право воспитания всех российских детей.

"Мы, родители и граждане России, в этом Открытом письме требуем, чтобы на наших детях не производились сомнительные педагогичес-

кие эксперименты, чтобы нашим детям не преподавалось какое-либо вероучение в государственной школе. Мы хотим, чтобы этот выбор наши дети сделали сами и чтобы их никто не мог лишить этой возможности. Только у родителей есть право определять порядок воспитания их детей", - пишет Абдрашитов В.М.

Источник: www.cef.ru

### КНИГА ЖИЗНИ

Получи в подарок «Книгу Жизни»

Бесплатный журнал для всех, кому небезразлична собственная жизнь. Отправь e-mail на [paper@solkomi.ru](mailto:paper@solkomi.ru) с пометкой «Книга Жизни» или позвони по тел. 244-722 и мы вышлем тебе журнал бесплатно!

Бог любит тебя!



# «Новая жизнь» - это жизнь с Богом!

Они сидели во тьме и тени смертной, окованные скорбью и железом; ибо не покорялись словам Божиим и небрегли о воле Всевышнего. (Пс.106:10,11)

Пожалуй, никто не будет отрицать, как страшно попасть в цепкие лапы наркотиков, и как трудно из них вырваться. Кто может измерить страх и боль, которые чувствуют родные и близкие тех, кто в плену наркотического ада? Но немногие подозревают, что с такой же силой держат людей в рабстве и другие «мании»: алкоголь, игорные автоматы, никотин, обжорство... Когда человек живет без Бога, он легко сбивается с прямого пути и окунается с головой в трясину. Может ли кто-нибудь помочь попавшему в беду человеку? Как выбраться из «рабства»? Сегодня мы приводим свидетельства людей, получивших свободу в реабилитационном центре «Новая жизнь» церкви «Источник Жизни» г.Сыктывкара.



На фотографии: сотрудник центра Иван Парфентьев, директор центра Евгений Латкин, Александр и Анастасия Селивановы.

## Свидетельство семьи Селивановых

**Селиванов Александр:**  
Меня зовут Александр. Мне 26 лет. Я родился в Сыктывкаре, в благополучной семье, где был единственным ребенком, и мои родители очень старались следить за моим воспитанием. В семь лет я пошел в школу, затем благополучно закончил лицей, и в мою жизнь очень быстро пришли алкоголь и легкие наркотики, но моя самоуверенность говорила мне, что я никогда не стану наркоманом - я не такой, как они.

В 2002 году «авторитет» нашей компании уговорил меня, рассказывая, как мне будет хорошо, попробовать наркотик «винт». С первого укола я стал рабом этого наркотика. Без него мне ничего не хотелось делать, а, употребив, я мог ночами напролет ремонтировать машины в автосервисе. Тогда мне и не думалось о каких-то последствиях, которые обязательно будут в моей жизни. Рано или поздно - вопрос времени, но мне нравилось так жить.

Два года жизни пролетели в мгновение ока. Мой мир иллюзий рухнул в миг, когда мои друзья по наркотикам оказались за решеткой, и милиция стала интересоваться мной. С автосервиса пришлось уйти и какое-то время пожить в деревне без работы и без денег, с мыслями о моей дальнейшей жизни. Вернувшись в город, я думал, что наркотики остались в прошлом и никогда больше не вернутся. Спустя полгода, обивая пороги офисов в поисках работы, я устроился охранником предприятия. Работа была «не пыльная», я ладил с директором и через полгода стал его замом. А еще через год, продвигаясь по карьерной лестнице, должность директора стала моей. Все было в достатке, я познакомился с девушкой. Мы строили планы на будущее и собирались пожениться. В мою жизнь вкрались старые друзья.

Сначала я стал злоупотреблять алкоголем, а затем постепенно вновь в мою жизнь пришли наркотики - седалгин. Седалгин разрушил мою жизнь буквально за полгода. Появились болезни; я потерял работу, положение в обществе; появились огромные

долги, мои родные и близкие люди перестали мне верить. Я очень старался бросить наркотики своими силами, обращался к наркологу и психологам, пытался лечиться, но все это требовало огромных денег, а результат был нулевой. Меня хватало на три дня, а затем все начиналось заново.

Вскоре, очень устав от такой жизни, от меня ушла моя любимая девушка, а я полностью погрузился в наркотический дурман. Я думал, что на этом моя жизнь закончилась!

Однажды моя девушка принесла мне газету с объявлением, в котором было написано, что из наркотической зависимости есть выход. Позвонив по телефону, мы узнали, что есть реабилитационный центр при церкви «Источник Жизни», где люди, призвавшие Иисуса Христа, исцеляются от болезней и освобождаются от зависимостей. Я долго не решался поехать в центр, так как не верил в Бога, а срок реабилитации в полгода мне казался очень длительным. Когда мне уже совсем нечего было терять, и падать уже было некуда, я решил поехать в центр. В реабилитационном центре мне рассказали об Иисусе Христе, и в тот же вечер я принял молитву покаяния. Чудесным образом Иисус освободил меня от физической и психологической тяги к наркотикам, ко мне вернулись здоровье, сон, прекрасное настроение, наладились отношения с семьей. Господь изменил меня, и у меня началась новая жизнь, полная смысла и веры в Иисуса Христа, как Господа и Спасителя.

Мой дорогой брат или сестра, если ты читаешь сейчас эти строки, то я хочу сказать тебе, что Господь очень любит тебя и желает помочь тебе. Не сомневайся - выход есть!!!

**Селиванова Анастасия:**  
Меня зовут Анастасия. Мне 26 лет. Я росла в хорошей семье, где злоупотребление алкоголем, а тем более, наркотики считались абсурдом. Мне казалось, что я никогда с этим не столкнусь, что у меня хватит ума не попадаться этому «зелью» на крючок. Но все это пришло в мою жизнь через близкого человека. Я познакомилась с парнем и полюбила его. Он был замечательным человеком. Через год наших отноше-

ний Саша стал выпивать, потерял работу. Через некоторое время я стала замечать у Саши симптомы наркомана. На все мои расспросы он клялся, что ничего не употребляет. Потом он признался, что «сидит» на игле почти полгода. Для меня это был шок.

По наивности своей я верила, что от наркотической зависимости можно избавиться с помощью наркологов и психологов. Но это оказалось невозможно. Через три дня такого «лечения» Саша снова сбежал из дома, и все начиналось заново - постоянные переживания, слезы; у нас появились огромные долги, у меня - проблемы на работе, депрессия. Все вокруг мне советовали бросить его, не ломать себе жизнь, говорили, что рано или поздно он и меня подсадит на наркотики. Я сдалась и переехала к маме, но страх и переживания за Сашу остались. Я не могла поверить, что у молодого, красивого и перспективного парня жизнь закончится наркотиками.

Как-то в газете я увидела объявление о реабилитационном центре «Новая Жизнь», где с помощью Бога можно полностью исцелиться. Мы позвонили туда, и пастор реабилитационного центра рассказал нам об Иисусе Христе и о тех чудесах, которые происходят, если ты призовешь имя Господа и покаешься в грехах. Саша уехал в центр, а я стала ходить в церковь «Источник Жизни». В мою жизнь вернулось спокойствие. Бог закрыл меня от всех неприятностей. Через полгода вернулся Саша - абсолютно другим человеком. Мы поженились. Благодаря Господу наша жизнь изменилась полностью.

## Свидетельство Александра Лоцманенко



Меня зовут Александр, мне 40 лет. Женат, имею дочь 18-ти лет. Родился и вырос в хорошей семье, ни в чем не нуждался. В семье не было ссор. Окончил школу и училище. Отслужил в армии в Афганистане. После армии завел семью, сначала все было хорошо. Получил квартиру, дочь выросла, и я начал выпивать: сначала немного, потом все больше и больше. Пробовал кодироваться, но безрезультатно - все начиналось сначала, понемногу, а потом...

Последние два года, 2005 и 2006, я не мог уже жить без спиртного. Начал даже вещи продавать из дома. Бросил работу, в общем, не жил, а существовал. Сидел у жены на шее, и дело шло к разводу. И вот ко мне зашел мой отец и сказал: «Пойдем, сходим в церковь «Источник Жизни», при которой есть реабилитационный центр, в котором избавляются от нарко- и алко- зависимостей. Я думал, что там будут лечить лекарствами, но, попав в центр, у меня даже не было похмелья, меня не тянуло к сигарете. В центре реабилитации я узнал об Иисусе, нашем Господе. Я и раньше о Нем слышал, но не верил в Бога, а надеялся на себя самого. Но вскоре понял, что я свободен от алкоголя, табакокурения; у меня болел желудок, а теперь не болит. Я полностью исцелился благодаря Господу нашему, Иисусу Христу. Прошел полный курс реабилитации - 6 месяцев. За это время

в моей жизни многое изменилось. Восстановилась семья. Жена раньше курила и немного выпивала по праздникам, но когда пришла в церковь «Источник Жизни» и приняла Иисуса Христа своим Господом и Спасителем - перестала курить и выпивать. В общем, началась новая жизнь в Иисусе Христе. Теперь моя семья спасена от всех болезней и зависимостей.

Слава Господу нашему и Спасителю Иисусу Христу.

## Свидетельство Олега Немыхова:



Меня зовут Олег, мне 34 года. Родился и проживаю в г.Сыктывкаре, в м-р Эжва. В мою жизнь пришли наркотики, в связи с чем я потерял все: семью, близких мне людей, друзей, которые просто отвернулись от меня. От меня ушла жена и забрала сына. Появились большие проблемы с родителями, с сестрой, которые были дороги мне. Они хотели мне помочь, но я их не слушал, просто мне было уже все равно, что будет со мной. Наркотики я употреблял около десяти лет. Я воровал, грабил людей, за что имею судимости. Из дома, где я проживаю, все продал: бытовую технику, золото и т.д. Была пустота в моей жизни, все было серо-черным. Я не хотел жить. Было страшно смотреть на себя в зеркало.



При церкви «Источник Жизни» работает реабилитационный центр от алко-, нарко- и любой другой зависимости. Реабилитация проходит на основе христианской общины.

Вы можете связаться с руководством центра по телефонам: 71-04-02 или 8-912-861-04-02, где также можете узнать адреса реабилитационных центров других городов России!

Также приглашаем Вас посетить сайт церкви и ознакомиться со свидетельствами Божьей славы в жизни людей, которые до недавнего времени были рабами алкоголя, никотина, наркотиков:  
[www.solkomi.ru](http://www.solkomi.ru)

# Воскресная школа

Уже более двенадцати лет в церкви «Источник Жизни» работает воскресная школа. Сегодняшняя статья об этом.



*«Род роду будет восхвалять дела Твои и возвещать о могуществе Твоем (Псалом 144:3)». «Передайте об этом детям вашим; а дети ваши пусть скажут своим детям, а их дети - следующему роду. (Иоиль 1:3)».*

Одной из важнейших ценностей обучения является то, что она помогает положить прочное основание библейских ценностей и этических стандартов, которые помогают детям, став взрослыми, устоять в искушениях и преодолевать трудности, которые встретятся в их жизни.

Вот уже 12 лет функционирует воскресная школа для детей и подростков на базе здания церкви «Источник Жизни», где дети могут получить духовное развитие. Более подробной информацией о работе воскресной школы с читателями поделится учитель, которые преподают детям. Со мной беседуют Валентина Шепилова и Вячеслав Лодыгин.



**- Какие цели ставит воскресная школа?**

Валентина: Первая цель - это евангелизация - привести ребенка ко спасению, к вере в Иисуса Христа, как своего Господа и Спасителя. Вторая цель - утвердить ребенка в вере.

**- С какого возраста дети могут посещать школу?**

Вячеслав: с любого возраста. Валентина: Дети делятся на группы по возрастам: 1 группа - с ясельного возраста до 6 лет, 2-ая группа - дети от 7 до 9 лет, 3 группа - дети от 10 до 12 лет, 4-ая группа - от 13 до 16 лет.

**- А как строится обучение?**

Валентина: За основу уроков берется библейский сюжет, в котором раскрываются одна или две истины. Урок состоит из нескольких частей: прославление, библейская история, вопросы, ответы. Также дети поют, рисуют, разгадывают кроссворды, играют в сюжетно-ролевые, дидактические, развивающие игры.



Вячеслав: Уроки проходят весело и интересно. В конце урока бывает, что устраиваем чаепитие.

**- Чему учатся дети в воскресной школе?**

Вячеслав: Дети учатся любить Бога, молиться, слушаться родителей, читать Библию, ходить с Богом по всей жизни; учатся рассказывать своим друзьям об Иисусе, своей личной жизнью свидетельствовать об Иисусе.

Валентина: Дети узнают истину о Боге, о Его любви к ним, о вере, как ходить перед Богом. Дети находят в церкви много друзей, учатся дружить с Богом и друг с другом.

**- Расскажите, как вы стали учителями в воскресной школе?**

Валентина: Как только я пришла в церковь, Бог дал мне видение: я нахожусь среди множества детей и рассказываю им об Иисусе. С тех пор вот уже 11 лет служу детям. Для меня это как второе дыхание, чувствую себя,

как рыба в воде.

Вячеслав: Однажды, слушая проповедь, вся внутренность моя соглашалась со всем, о чем говорилось в проповеди. Позже меня пригласили в лагерь, предложили поработать вожатым. Сначала мне не очень хотелось, я думал. Было страшно начинать. Но Бог устроил обстоятельства так, что мне ничего не оставалось делать, как пойти работать вожатым. Работая в лагере, я приобрел первый опыт общения с детьми. Затем приступил к детскому служению в церкви «Источник Жизни» и преподаю подросткам.



**- Какие у вас планы на будущее? Что хотели бы изменить в школе?**

Валентина: Хотелось, чтобы на базе церкви «Источник жизни» проходило обучение новых учителей (Служителей), которые могли бы служить также и в филиалах церкви. В будущем мы создадим музыкальную группу из детей, которые будут учиться петь, славить Бога. Обучение будет проводить Анастасия Уляшева.

**- Что бы вы хотели пожелать родителям?**

Вячеслав: Я хочу пожелать родителям, чтобы они ходили в церковь, искали больше Господа. И тогда из жизни в семьях изменится в лучшую сторону.

Валентина: Родители, помните, что вы в своих семьях - детские служители. В первую очередь Бог спросит с вас. Мы ждем, что родители не только будут приводить детей в воскресную школу, но и вместе с ними дома будут молиться, читать Библию, говорить о Боге.

**- Поздравляю вас с праздником - Днем знаний. Желаю вам духовного роста, развития и процветания вам и вашему служению.**

Валентина: Спасибо. Будем рады видеть всех детей без исключения. Любый ребенок может прийти в воскресную школу.

Вячеслав: Поздравляю учителей и детей с Днем знаний. От всего сердца хочу пожелать всем не падать духом. Помните о том, что Бог всегда рядом и от Него исходит мудрость, Бог очень сильно любит каждого ребенка.

**Цитата из Библии:**

*«А ты пребывай в том, чему научен и что тебе вверено, зная, кем ты научен. Притом же ты из детства знаешь Священные писания, которые могут умудрить тебя во спасение верою во Христа Иисуса. (2Тим.3:14,15)»*

## Самая важная молитва

Библия открывает нам, что Бог сотворил Вселенную совершенной. Венцом творения стал человек, которого Бог создал по Своему образу и подобию. *«И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их» (Быт.1:27).*

Люди жили в прекрасном мире и общались с Богом, но однажды, нарушив одну единственную заповедь, люди потеряли все. Через непослушание в мир пришли грех и смерть, которые разделили человека с Богом. С этого дня у человечества начались проблемы. На Земле происходят войны, стихийные бедствия, люди гибнут от рук других людей, человечество борется с болезнями и эпидемиями. Между Богом и человеком лежит пропасть греха. В Библии написано так: *«...потому что все согрешили и лишены славы Божией (Рим. 3:23)».*

Но Бог, не желая расставаться с людьми, перекинул мост через пропасть греха. Наш спасительный мост - это Господь Иисус Христос, который умер за наши грехи на кресте. В Библии написано: *«Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную. (Иоан.3:16)».* Божий Сын Иисус Христос умер за наши грехи на кресте и воскрес на третий день.

Сегодня Бог предлагает тебе новую жизнь, прощение всех грехов, но для этого ты должен покаяться во всех грехах перед Богом и попросить Иисуса Христа стать твоим Господом и Спасителем. Если ты хочешь примириться с Богом, то можешь сделать это прямо сейчас. Обратись к Богу в этой молитве:

**«Небесный Отец! Я прихожу к Тебе во имя Иисуса Христа и прошу: прости все мои грехи. Я верю, что Твой Сын Иисус Христос умер за все мои грехи на кресте и воскрес. Господь Иисус, я прошу Тебя, будь моим Господом, будь моим Спасителем, войди в мое сердце и измени меня. С этого дня моя жизнь принадлежит Тебе. Я прошу Тебя, благослови меня и помоги мне на жизненном пути. Благодарю Тебя. Во имя Отца, Сына и Святого Духа. Аминь».**

**ЦЕРКОВЬ «ИСТОЧНИК ЖИЗНИ»**

- воскресная школа для детей
- встречи для молодежи
- молитва за исцеление
- общее Богослужение
- кинозал «Восхождение»
- сайт: [www.sourceoflife.ru](http://www.sourceoflife.ru)

Мы рады видеть Вас на наших Богослужениях!

г. Сыктывкар  
ул. Савина, 26А

**Время пришло - перезагружайся на добро!**

Молодой человек, в этом мире так мало прочных мест, поэтому мы приглашаем тебя в церковь.

Это самое прочное место, где ты найдешь много друзей и понимание.

Мы будем рады тебя видеть.

**Приглашаем Вас на Богослужения церкви «Источник Жизни» в городах и районах Республики Коми:**

- |  |   |
|--|---|
| <b>Сыктывкар:</b> ул.В.Савина, д.26 «А»<br>Каждое воскресенье с 11:00<br>тел. (8212) 24-47-22                                      | <b>Печора:</b> ул.Русанова, д.12,<br>Пастор: Анатолий Потапов<br>Каждое воскресенье с 11:00<br>тел. 89503080704             |
| <b>Ухта:</b> ул.Оплеснина, д.20, кв.31<br>Пастор: Эдуард Малявкин<br>Каждое воскресенье с 10:00<br>тел. (247) 6-36-21, 89505691746 | <b>Инта:</b> ул.Куратова, д.46, кв.21<br>Пастор: Рамиз Демиркушак<br>Каждое воскресенье с 13:00<br>тел. 89129559508         |
| <b>Воркута:</b> ул.Гоголя, д.12,<br>Пастор: Валерий Забродин<br>Каждое воскресенье с 12:00<br>тел. (251) 2-16-60                   | <b>п.Койгородок:</b><br>Дом культуры п.Койдин<br>Пастор: Рамиль Алтынбаев<br>Каждое воскресенье с 11:00<br>тел. 89128658970 |



## Отзывы детей о воскресной школе

Мы обратились к детям, посещающим церковь, с вопросом: «Чем для тебя является посещая школа?».

**Зыборнов Сама - 9 лет.** В воскресной школе мне очень нравится петь, отвечать на вопросы, выполнять задания.

**Депина Вероника - 12 лет.** Воскресная школа мне помогла познакомиться с Богом. Теперь реже болею. Мне нравится ходить в воскресную школу, потому что я узнаю много нового о Боге, и здесь есть люди, которые могут во многом помочь.

**Хвойнищкая Настя - 13 лет.** Стала более послушной маме.

**Рочева Юлия - 12 лет.** Ходила в воскресную школу 3 раза.

Хочу узнать о Боге побольше.

**Абрамова Иванна - 13 лет.** Я хожу в школу по воскресеньям, чтобы ближе познать Бога. Хожу 3 месяца и 20 дней. Мне здесь все нравится: петь, рисовать, играть с мальчиками.

**Король Кристина - 11 лет.** Я хожу в воскресную школу, чтобы узнать Бога живого, чтобы познать Бога. Мне нравится в школе рисовать, играть, слушать проповедь, отгадывать кроссворды.

**Самойлова Анастасия - 12 лет.** Воскресная школа мне нужна для того, чтобы общаться с Богом, обо всем узнавать, процветать. Я хочу до конца жизни ходить в церковь. Мне нравится прославлять. Я люблю церковь.

**Рочева Зера - 13 лет.** Я хожу в воскресную школу 8 лет. Церковь мне помогла во многом, Бог отвечает мне на мои молитвы, мне нравится учителя воскресной школы.